

耄耋老人自掏腰包 为小区购健身器材

□本报记者 牛超

“咦，这儿安健身器材了，太好了，这下活动可方便了。”

“就是，以后就在这儿锻炼身体……”

4月25日上午，湛河区九里山街道飞行社区一生活区南门附近，进出小区的居民说道。

她为小区健身器材“买单”

当天上午，雨时断时续，记者来到飞行社区一生活区。健身器材就安装在小区32号楼东侧的空地上，一共4组，上面包裹的布还没有拆掉。

“固定器材的混凝土还没有完全凝固，再过两天就可以用了。”飞行社区党委书记刘志峰说，这几组健身器材是辖区居民梁桂梅老人掏钱购买的。

据刘志峰介绍，一生活区共有38幢楼，1000多户居民，其中以老人居多。小区靠北门有一个小广场，安装有健身器材，但很难满足居民的健身需求。32号楼东原是一片空地，社区对此处进行了硬化，并铺上了方砖、添置了休闲椅。该小区停车位比较紧张，个别人会将车辆停放在此处。为此，居民多次向社区反映。

梁桂梅几次找到社区，建议合理利用这片空地，在此安装健身器材。

刘志峰等人向相关部门提出安装健身器材的申请。“申请提交后有一个审批过程，不少小区都在申请，能否批准也是未知数……”刘志峰说，梁桂梅是个“急性子”，她表示改善生活环境不能只靠政府，个人也可以做些力所能及的事，她可以出资购买、安装。

3月底，老人将自己省吃俭用的4000元钱交到刘志峰手中，委

托他帮忙联系、购买健身器材。经过多家对比，刘志峰订购了太极轮、漫步机、双位上肢牵引器和腿部按摩器4组适合老人活动、噪声小的健身器材。

她一直是个“热心肠”

当天上午，记者见到了梁桂梅。老人今年88岁，头发雪白，但眼不花、耳不聋，说话清晰。“我就是想给居民锻炼提供方便，也没啥可说的。”梁桂梅说。

据梁桂梅说，她老家在漯河市舞阳县，1955年随军到贵州、云南等地；1981年跟随丈夫转业到当时的平顶山化肥厂上班。“小时候，家里穷，没少吃苦作难。条件好后，总想尽自己的能力帮助别人。”

居民田妮家住小区33号楼，去年刚刚搬过来，每次梁桂梅看到她都热情打招呼。一次，她感冒生病，梁桂梅知道后主动帮她买药。“我都不知道说啥好，看着她忙前忙后的，像看到亲人一样。”田妮说。

新冠肺炎疫情暴发前，梁桂梅总是带个随身听到滨河广场领着一群老人做保健操。“每次锻炼需要一个多小时。”担心影响环卫工人打扫卫生，她总是早早赶到现场，找来扫帚把地打扫干净。

梁桂梅的大女儿随孩子在美国生活。老人经常用iPad和女儿聊天，她通过网络指导女儿种菜，菜多得吃不了，她让女儿送给邻居。“我没上过学，后来上了扫盲班才认得几个字，我从懂事起就认准一个道理：关心别人就是关心自己；爱护别人就是爱护自己。”老人说。

如今，梁桂梅已年近九旬，但她还自己蒸馍、包包子、包饺子、擀面条、包馄饨。她的几个孩子争着接她一起住，都被她拒绝了。“自己住着舒服。”老人说。



贾集村铜器队： 敲锣打鼓唱唱戏 心里感觉怪舒服

□本报记者 胡耀华 文/图

“咚锵锵，咚嚓嚓……”4月25日，还未进鲁山县马楼乡贾集村，村内便传来了喜庆的锣鼓声。铜器震天响，秧歌舞得欢，梆子板胡齐上阵，老人们即兴表演舞蹈和戏曲等节目，给村民带来了欢乐。

敲锣打鼓的是该村的芦铁军、郭央等十几位老人(如图)。“老了，在家闲着没事，敲敲打打感觉心里怪舒服。”芦铁军笑着说，像他们这样喜欢传统娱乐方式的老人村上有30多个。

“你看，俺村现在变化真大，到处干干净净、鸟语花香，村民们丰衣足食，真是越敲日子越红火。”望着四周盛开的月季花，蔡林和陈长松笑着说，奏铜器能锻炼身体，又能预防肩周炎等疾病，他俩30年前开始玩，一直坚持到现在，一听到铜器响心情就格外舒畅。

近年来，村里专门建设了文化广场，搭建了文化娱乐大舞台，添置了铜器等娱乐设备，闲暇或适逢节日，老人们便聚在一起，敲敲打打好不热闹。

贾集村铜器队除了自娱自乐，有时候也外出参加展演。“别看俺们都是六七十岁的人，打起鼓来一点儿都不逊

色。”芦铁军等人笑着说。

贾集村的老人们不仅喜欢奏铜器、扭秧歌，不少人还喜欢唱戏，曲剧、豫剧张口即来，而且字正腔圆，有板有眼。

“我们几个隔几天就会聚在一起吹拉弹唱，消除了寂寞，活跃了气氛，也锻炼了身体。”一曲《下朝来》刚完，83岁的吴从敏笑着说。吴从敏打鼓，唱戏的是张圈等人，69岁的周中钦专拉板胡，70岁的陈安民负责敲梆子，74岁的康青连吹笙，村民陈红会弹奏电子琴。

“孩子们平时在外打工，家里就我自己，大家一起娱乐一下，感觉心情格外舒畅。”吴从敏说，他们除了在家演，有时候也外出演，把欢乐传递给更多的人。

“别看都是老年人，他们表演起来可热闹了。”村民陈玉说，这些老人中有的还是专业演员，年轻时南来北往唱大戏，村民们都喜欢看他们表演，只要听到锣鼓声便会前往观看。

“我们村一直重视乡村文化事业发展，大力支持开展各类群众性精神文化活动。这些活动，既让人锻炼了身体，又培养了健康向上的生活情趣，进一步助推了乡村文明建设。”市委老干部局驻贾集村第一书记张留记说。

拍卖公告

我公司接受委托，定于2022年5月7日上午10时，在我公司拍卖厅举行拍卖会，依法定程序对平顶山市矿工路市应急救援大队斜对面新程街小学东侧新程街社区大门

北侧路的部分房屋(详见附表)进行公开拍卖。保证金见附表，通牌保证金50万元整。

该拍卖标的部分正被使用，请相关优先购买权人及时与我公司联系，核实优先权人身份，办理拍卖会报名手续，参加竞买。如优先权人在报名截止时间前未办理拍卖会

报名手续，则视为主动自愿放弃同等价格的优先购买权。

标的详细资料请到我公司查阅。有意竞买者，竞买保证金在报名截止时间前到达指定账户后，请携带有效身份证明，于拍卖会前到我公司签署完毕相关资料，办理拍卖会报名手续，参加竞买。竞买不

成功或拍卖会因故延期或取消，保证金全额无息退还。

报名截止时间：2022年5月6日16时止(以保证金到达指定账户为准，逾期到达的，不接受报名)

标的展示时间：自公告之日起至报名截止时间
标的展示地点：标的物所

在地
联系电话：0375-2912939；
18737544915(工作时间拨打)
公司地址：河南省平顶山市中兴路工行大厦20楼
公司网址：www.bao-caiauction.com
河南省宝财拍卖有限公司
2022年4月27日

附表：(注：拍卖标的的相关信息以《拍卖文件》及拍卖会上公布的内容为准)

拍卖标的位置：平顶山市矿工路新程街社区大门北侧路西部分房屋

编号	房产编号	坐落位置及地标参考	建成年代	建筑结构	参考面积(m ²)	地标参考	保证金(万元)
796-20	YG-32-063	矿工路新程街社区大门北侧路西自南向北第1户	1998年10月	混合	28.5	平果仓	10
796-21	YG-32-064	矿工路新程街社区大门北侧路西自南向北第2户	1998年10月	混合	115	天喜量贩	10
796-22	YG-32-065	矿工路新程街社区大门北侧路西自南向北第3户	1998年10月	混合	58.5	颜为先,祛斑祛痘	10
796-23	YG-32-066	矿工路新程街社区大门北侧路西自南向北第4户	1998年10月	混合	52.5	壹莲养生美容会所	10
796-24	YG-32-067	矿工路新程街社区大门北侧路西自南向北第5户	1998年10月	混合	26.25	今磨坊	10
796-25	YG-32-068	矿工路新程街社区大门北侧路西自南向北第6户	1998年10月	混合	32.25	艳玲服饰	10
796-26	YG-32-069	矿工路新程街社区大门北侧路西自南向北第7户	1998年10月	混合	20.32	祥和家政	10
		矿工路新程街社区大门北侧路西自南向北第8户	1998年10月	混合		绿色美容减肥	

拍卖标的位置：平顶山市矿工路新程街小学东新程街社区西侧部分房屋

编号	房产编号	坐落位置及地标参考	建成年代	建筑结构	参考面积(m ²)	地标参考	保证金(万元)
796-27	YG-32-061	矿工路新程街小学东新程街社区西侧自西向东第15户	1998年10月	混合	10.5	画宝刚烧鸡	15
	YG-32-062	矿工路新程街小学东新程街社区西侧自西向东第16户	1998年10月	混合	62	金叶便利店	